
ГРАДСКИФУДБАЛСКИ САВЕЗ
Број :4
Датум: 27.09.2023. године
ША Б АЦ

ПРЕДМЕТ: ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКО - ДИСЦИПЛИНСКОГ КОМЕСАРA

1. Одигране утакмице 3. кола региструју се постигнутим
резултатима, осим утакмицеФК” СЛОГА” - ПОФК“САВАЦИУМ”.

2. На основу уредно поднете и таксиране жалбеПОФК “САВАЦИУМ” (Шабац),
сходно члану 64. ПФТ ФС Србије, а у вези са чланом 21. Правилника о судијама и
суђењу, ПОНИШТАВА се утакмица 3. колаФК “СЛОГА” (Богосавац) -ПОФК
“САВАЦИУМ” (Шабац).

Утакмица ће бити одиграна у првом слободном термину о чему ће клубови бити
благовремено обавештени.

О Б Р А З Л ОЖ ЕЊЕ

Утакмицу 2. кола,ФК “СЛОГА” - ПОФК “САВАЦИУМА”, судио је судија
УРОШМИРКОВИЋ који је активан играчФК “ ПРОЛЕТЕР”, клуба који се
такмичи у истој лиги са поменутим клубовима.
Правилником о судијама и суђењу, члан 21., став 1.., јасно је предвиђено да
активан играч не може судити утакмице такмичења у којима учествују ЕКИПЕ
његовог клуба, чиме је направљена Битна повреда одредаба Правила игре, сходно
члану 64. тачка 1., ПФТ ФС Србије, па је донета ОДЛУКА као у диспозитиву.

3.МАРКОВИЋМАРКО, играчФК „ЗАБЛАЋЕ“ (Заблаће), кажњава се на
основу члана 54. ДП ФСС забраном играња 2 (две) утакмице.

(Искључен због два жута картона, а по завршетку утакмице недолично се
понашао према службеним лицима).
Казна тече од 25.09.2023. године.

4.МИЈАИЛОВИЋ ГОРАН, играчФК “САНРАЈСШАБАЦ” (Шабац), кажњава
се на основу члана 54. ДП ФСС забраном играња 1 (једне) утакмице.

(Искључен због два жута картона)
Казна тече од 25.09.2023. године.

5. ВУКОВИЋ НИКОЛА, играч ФК “ОМЛАДИНАЦ 2013” (Слепчевић),
кажњава се на основу члана 54. ДП ФСС забраном играња 2 (две) утакмице.

(Искључен због два жута картона, а по искључењу наставио са недоличним
понашањем).
Казна тече од 25.09.2023. године.

6.ПАНТЕЛИЋЛУКА, играчПОФК “САВАЦИУМ” (Шабац), кажњава се на
основу члана 54. ДП ФСС забраном играња 3 (три) утакмице.

(Искључен због два жута картона, а по искључењу наставио са претњама и
псовкама судије утакмице).
Казна тече од 25.09.2023. године.



7. БАРАДАИВАН, играчПОФК “САВАЦИУМ” (Шабац), кажњава се на основу
члана 54. ДП ФСС забраном играња 2 (две) утакмице.

(Искључен због два жута картона, а по искључењу наставио са неспортским
понашањем).
Казна тече од 25.09.2023. године.

ОП ОМ ЕН Е

1. Увидом у службену документацију установљено је да следећи клубови немају у
системуКОМЕТ лиценциране тренере:

1.МЕТЛИЋ 2. МЛАДОСТ (Слатина) 3. САНРАЈСШАБАЦ
4.ПРОЛЕТЕР 5.РОМА- ОЏИНО СЕЛО 6. ОМЛАДИНАЦ 2013

Молимо вас да у што краћем року извршите лиценцирање тренера како би
избегли примену ДП ФС Србије.

2. Клубови који у систем КОМЕТ не убацују Представника клуба или Комесара за
безбедност, такође се упозоравају да су то у обавези, како би такође избегли примену
ДП ФС Србије.

ПОУКА: На донете Одлуке Такмичарско-дисциплинског комесара може се
уложити ЖАЛБА, Комисији за жалбе ГФСШабац, у року од 2 (два) дана од дана
добијања одлуке на мејл вашег клуба, уз уплату таксе у износу од 4. 000, 00 динара на
рачун ГФСШабац број : 205 – 222167 - 74.

ТЕХНИЧКИ СЕКРЕТАР ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКИ
КОМЕСАР
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